

Кризис дошел до электроэнергетики

Плохому танцору снова мешают нижние конечности. Погода сыграла на руку жителям России, поскольку из-за достаточно высоких для зимы температур платить за электроэнергию пришлось меньше. Однако с поставщиками электроэнергии погода сыграла злую шутку.

По итогам прошедшего, 2013 года, согласно данным Системного оператора Единой энергетической системы, потребление электроэнергии снизилось на 0,6 %. Максимальные показатели снижения энергопотребления были продемонстрированы в регионах Сибири, в том числе и в Иркутской области. Иркутяне показали тот же результат, что и на территории Северо-Западного федерального округа, а именно- снижение электропотребления на 2,3%.

Столь неутешительная для энергетических компаний динамика потребления объясняется не только внезапно потеплевшим климатом. Не прошел даром и кризис в алюминиевой промышленности, который и по сей день разгорается все с новой силой, несмотря на оптимистические увещевания головных представителей данной отрасли. В частности, алюминиевые заводы снизили потребление более чем на 5 млрд кВт-ч.

По словам директора регионального диспетчерского управления энергосистемы Иркутской области Дмитрия Маякова, спад объясняется тем, что тепловые электростанции сократили потребление электричества на собственные нужды, вдобавок электропотребление снизили крупные потребители, в том числе Иркутский и Братский алюминиевые заводы.

Получается эффект домино. Кризис в одной отрасли промышленности не остается незамеченным и другими представителями российского производства. Один тянет за собой другого, и вот уже вся страна по уши в долгах и распад не за горами. Важно понимать, что только объединением всех усилий мы сможем в полную силу продемонстрировать мощь нашей великой страны.

Автор: Мария Миллер © Babr24.com ЭКОНОМИКА, 5265 25.01.2014, 23:09 892

URL: <https://babr24.com/?ADE=122801> Bytes: 1750 / 1750 Версия для печати

[Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:
newsbabr@gmail.com



Автор текста: **Мария Миллер**,
Экономический обозреватель.

На сайте опубликовано **119**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

